

“双十一”已过,有多少人在忙着收货?厨房小家电、各种美容美发用品、家用清洁电器、保健器材等都成为热爱生活的人热衷购买的单品。但是,最近一项调查显示,在各种买了后悔或者闲置的物品中,很多都是潮品,如挂烫机、扫地机器人、咖啡机、按摩仪……而在各种类别的后悔清单中,排在第一名的品类竟然是厨房小家电。

榨汁机、原汁机

被嫌弃的理由:清洗麻烦

后悔清单“冠军”非榨汁机莫属,几乎占到了60%。网友阳宝表示,榨汁倒是很方便,清洁起来却很麻烦。

网友 Helene
留言,
榨汁机

买回来后,用的次数不超过10次,每次用前洗、用后洗,还是那种完全拆开的洗,懒人实在承受不来。网友老猪莹莹说,家里人少,果汁榨多了喝不完,都得倒掉,买了一年多,用了不超过5次。

面包机、酸奶机、早餐吧、烘焙机

被嫌弃的理由:用起来麻烦,还占地方

很多女人都希望变身烘焙达人,于是网上有了各种配套的设备,甚至还有专门的微博、微信“手把手”交你。但此次的调查显示,在数十名面包机爱好者中,使用次数最高的也就是一年10次。有网友感慨:“不知要吃多少面包才省得出机器的钱。”准备变身烘焙达人的网友格的歌,专门买了烘焙机,但做了一次面包惨败之后,就再也没有用过。网友丫丫表示,除了面包机,还有酸奶机,买来基本不用,而不用的原因大多是因为“用起来好麻烦,还占地儿”。

网友隐“投诉”的是烤箱,本以为可以集咖啡机、烤箱、微波炉于一体,过上小资的生活,结果烤箱非常小,只能烤几个饼干,上面的烤盘在热牛奶时十分钟都没温度。咖啡机倒是好用,但要再买一个咖啡壶,因为不喝咖啡,所以没买。最要命的是,该电器没有介绍什么食品该怎么烹饪。

烧烤炉、打蛋器、空气炸锅

被嫌弃的理由:冲动消费,用的过程太麻烦

吃货对美食的追求永不停歇。如果在家自己

做,再发些美食的图片分享,那当然是极好的。但现实永远是那么残酷,网友 flyingariana 买了一个打蛋器,想自己在家做蛋糕,但是最后,打蛋器却静静地待在旮旯里打发时间。网友一个旅人感慨,当初一时兴起买的烧烤架,用过一次就完全搁置了,都不知道前期准备食材加上后期清洁起来有多费劲。还有烤箱,简直太高估自己了。

网友秦秦买的韩式烤肉盘用了一次,然后就落灰了。网友阿蛮买的空气炸锅,用时满屋白烟,炸完后洗锅还超麻烦,买回来用了一次就被打入了冷宫。

被嫌弃的厨房小家电

你把它打入冷宫
有人却万般宠幸

盘点众多粉丝的后悔清单,那些被嫌弃或者被闲置的物品,有些是因为本身功能或质量不如预期,但更多都不是东西的错,而是懒惰的祸,懒得学习、懒得清洗、懒得收放、懒得整理。

在感慨每家都有太多留之无用、弃之可惜的鸡肋时,同样的东西在不同的家庭却有不同的待遇。网友榴莲巧克力表示,原汁机用起来很好,家里老人孩子不愿吃水果,但喜欢喝果汁。网友兰姐姐建议,家里自制的豆浆不仅原材料放心,还可调配出各种口味,营养更全面。而榨汁机的作用则更多,除了可以榨果汁,还可以把各种蔬菜水果榨汁和面,做出的面点不仅口味独特,色彩也鲜艳,特别受孩子们的喜欢。

针对众多网友反映的厨房小家电被闲置的问题,记者专门采访了相关专家。专家表示,除了个别产品是由于自身的问题被嫌弃,大多数厨房小家电都是因为没有找到合适的位置、没有掌握使用的技巧,从而给后期的使用带来了不便。厨房,特别是橱柜,在设计之初就要考虑水电的配套,并给各种小家电留足空间,同时还要把收纳作为设计的重点。

(人民)